

各 位

会 社 名 オンキョー株式会社 代表者名 代表取締役社長大朏宗徳 (JASDAQ・コード6628) 問合せ先 役職・氏名代表取締役副社長 中野 宏 電話 06-6226-7343

当社子会社の増資に関するお知らせ

当社は、平成24年11月13日開催の取締役会において、当社連結子会社であるOnkyo Europe Electronics GmbH(以下、「オンキョーョーロッパ」といいます。)が増資を行い、ティアック株式会社(以下、「ティアック」といいます。)がその全額を引き受けることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 経緯および目的

当社は、平成24年10月31日付「当社子会社のティアック子会社からの事業の一部譲受に関するお知らせ」に公表しておりますとおり、ティアックの連結販売子会社であるTEAC EUROPE GmbHおよびTEAC UK LTD.の事業のうち、欧州地域におけるコンシューマーオーディオの販売に関する事業を、オンキョーヨーロッパが譲受し、ティアック製の一般AV機器(TEACブランド)および高級AV機器(ESOTERICブランド)の販売代理店として一元管理を行い、欧州地域におけるコンシューマーオーディオ製品の販売強化を進めております。

そしてこのたび、欧州地域におけるコンシューマーオーディオの販売拡大をさらに強化し、ティアック との協業をより緊密にする目的から、オンキョーヨーロッパが実施する増資をティアックが全額引き受け ることおよびティアックよりオンキョーヨーロッパへ取締役1名の受け入れを行うことにつきまして両社 で合意に至りました。

2. オンキョーヨーロッパの概要

(1)	商号	Onkyo Europe Electronics GmbH
(2)	本 店 所 在 地	Liegnitzerstrasse 6, 82194 Groebenzell, Germany
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮城 謙二
(4)	事 業 内 容	オンキョー製品の販売
(5)	資 本 金 の 額	430 千 EUR(約 43 百万円)
(6)	設 立 年 月	昭和 47 年 7 月
(7)	大株主および持株比率	オンキョー株式会社 100.0%

3. ティアックの概要

(1)	商号	ティアック株式会社
(2)	本 店 所 在 地	東京都多摩市落合一丁目 47 番地
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 英 裕治
(4)	事 業 内 容	音響機器、情報機器の製造、販売
(5)	資本金の額	6,000,000,000 円
(6)	設 立 年 月 日	昭和 28 年 8 月 26 日
(7)	大株主及び持株比率	フェニックス・キャピタル・パートナーズ・ワン投資事業組合(業

務執行組合員 フェニックス・キャピタル(株) 49.40% オンキョー株式会社 10.00% ジャパン・リカバリー・ファンドIII (業務執行組合員フェニックス・ キャピタル(株) 5.01 %

4. 増資の内容

①調達資金の額 EUR 3,290,000- (約333百万円)

②資本組入額EUR 81,905-(約8百万円)③払込実行日平成24年11月26日(予定)④増資後の資本金EUR 511,905-(約52百万円)

⑤増資後の当社出資比率 84.00%

5. 日程

取 締 役 会 決 議 平成24年11月13日 出 資 合 意 書 締 結 平成24年11月13日 増 資 払 込 実 行 日 平成24年11月26日(予定)

6. 今後の見通し

本件が平成25年3月期の連結業績に与える影響につきましては軽微です。

以上